

### 高邮市民文明行为10条

- 公共场所讲修养,不吸烟、不排队、不抢座、不大声喧哗、不说粗脏话。
- 安全出行讲法则,不闯红灯、不逆向行驶、不抢道、不随意变道、不乱停放、不占用盲道。
- 净化环境讲卫生,不随地吐痰、不乱扔烟头、不乱丢垃圾。
- 文明用餐讲节俭,不剩饭剩菜、不铺张浪费、不劝酒酗酒。
- 商铺经营讲规范,不乱设摊点、不出店经营、不出售伪劣商品、不随意张贴广告。
- 爱护公物讲自觉,不私自占用、不污损破坏。
- 爱我家园讲规矩,不乱搭乱建、不乱挂乱晒、不占用公共通道和消防通道。
- 不在禁放区内燃放烟花爆竹、不噪音扰民、不无绳遛狗(不让宠物随地粪便)。
- 保护绿化讲责任,不毁绿种菜、不践踏花草、不破坏树木。
- 理性上网讲道德,不造谣、不造谣、不诽谤中伤他人。
- 观光旅游讲风尚,不乱涂乱画、不乱刻、不乱扔杂物、不损坏文物。

今日高邮微信  
高邮日报手机报

### 高邮市民守则

爱党爱国 爱我家园 遵纪守法 诚实守信  
维护公德 热心公益 崇尚科学 移风易俗  
爱岗敬业 助残济困 勤劳节俭 健康生活  
尊重重教 拥军爱民 敬老爱幼 邻里和睦  
言行文明 谦让包容 美化环境 保护名城

今日高邮微信  
高邮日报手机报

# 关于表彰农村青年创业标兵的决定

近年来,我市广大农村青年,认真学习贯彻党的十八大、十九大精神,积极响应党中央提出的“大众创业、万众创新”的号召,大力开展讲理想、学科技、达小康、奔现代化活动,带头创业致富,涌现出一大批先进典型,经各乡镇(园区)推荐,经市文明办、市农业农村局、市关工委研究决定,对孙建州等43名同志授予“农村青年创业标兵”荣誉称号,予以表彰。

希望受表彰的对象在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,再接再厉,再创佳绩;同时号召全市广大农村青年,要学先进、赶先进,为全面实施乡村振兴战略和打赢脱贫攻坚战,促进乡村产业振兴、人才振兴,全面建成小康社会,建设“强富美高”新高邮作出积极的贡献。

**高邮市文明办  
高邮市农业农村局  
高邮市关心下一代工作委员会  
2019年5月**

# 高邮市农村青年创业标兵简要事迹

**潘成远**,男,32岁,中共党员,开发区杨桥村人。2014年创办扬州派森环保新材料有限公司,当年实现300万元销售。2015年成立扬州聚力化工有限公司,取得自主进出口权。2018年与人合作,投资亿元建设纤维素醚生产基地。

**陈娇**,女,30岁,中共党员,开发区塔院村妇女主任,2013年养殖罗氏沼虾20亩。2018年扩大到70亩,推行环保养殖、污水净化、循环利用,年产值达到126万元,纯收入20万元。同时,带领乡亲共同富裕。

**孙建州**,男,33岁,中专文化,龙虬镇白马村人。2015年成立龙虬镇龙舟农机专业服务合作社,购置收割机、拖拉机、植保机、插秧机、运输车辆等,固定资产投资达300多万元。2017年实现产值248万元,纯收入60万元。

**高寅**,男,33岁,毕业于南师大金融专业。龙虬镇白马村人。2013年创办福瑞家庭农场,现有鱼虾养殖面积160亩,科学养殖产量提高20%以上、成本降低10%左右。2017年生产总值108万元,纯收入42万元。

**徐鑫臻**,男,26岁,大学生村官,龙虬镇龙腾村村委会副主任。2018年与两名青年创办一沟果蔬种植专业合作社,当年实现销售8万余元,获利2万元。2019年又投资租地吸收青年农民15名,建设我市首家设施西瓜环保种植示范基地。

**赵小娟**,女,35岁,龙虬镇一沟村人。2004年同丈夫创办扬州海奥服饰有限公司,一步一个脚印地经营了15个春秋。年服装生产加工产值过亿元,利税过千万元,吸纳青年农民30多人就业,发放工人工资1400多万元。

**张敏**,男,33岁,卸甲镇恒丰村人。2016年11月回乡创办了高邮市江墅起重吊装有限公司。目前资产近1000万元,年利润30万元。近三年,每年捐资8000元帮扶本村特困学生上学。

**仇天松**,男,35岁,卸甲镇周郡墩村人。2008年他毅然放弃了单位正式工作,走上自主创业之路。2014年先后投资1630万元创办周郡墩生态休闲农庄,2018年以来先后接待游客15万人次、年收益达115万元,带动了地方经济发展。

**张标**,男,中共党员,33岁,卸甲镇金家村人。2014年投资16万元创办了扬州市金振机械有限公司,主营汽车、电动机配件等。目前固定资产近300万元,年产值700万元,年利润30万元左右,帮助45名村民就业。

**戴平**,男,36岁,卸甲镇卸甲村人。2013年创办了豪锦家庭农场,目前种植猕猴桃30亩,养殖锦鲤鱼130亩,年产值720万元,帮助带动村民发展养殖锦鲤鱼40亩。2017年荣获高邮市青年创业创新二等奖。

**吕钰龙**,男,31岁,大学文化,汤庄镇联谊村人。2013年开始创业开了网店,2015年租地种植多肉植物,至2018年已建成智能大棚3000多平方米。2018年纯收入25万元以上。

**杨宏飞**,男,32岁,汤庄镇长林村人。17岁就踏上了外出打工之路。他利用工作之余时间,后返乡创业搞粮食运输,投入30万元购车到顺鑫物流公司专跑高邮至无锡货运,年收入可达40万元,纯效益20多万元。

**赵方军**,男,34岁,汤庄镇四异村人。高中毕业后,胸怀大志,要干一番事业。在村干部的关心支持鼓励下,2004年创办了谦之达门窗有限公司,由于他勤于创业,严于管理,近几年公司产销两旺,创利都在100多万元。

**柴学森**,男,35岁,三垛镇人,硕士学位,中共党员,扬州南湾生态农业科技有限公司总经理。2017年,利用三垛镇南丰村闲置厂房,投资700多万元,模拟生态环境,建池养殖“娃娃鱼”,成为远近闻名的特种水产养殖专业能手。预计“娃娃鱼”上市后年收益200万元左右。

**张爱文**,男,35岁,三垛镇人,本科学历,高邮市鑫鑫消防科技有限公司总经理。2013年回家乡三垛镇创业,2017年帮助家乡成功招引总投资10亿元的中信重工特种机器人研发与生产项目。2018年,公司产值4000万元,创利润300万元。

**陈学同**,男,26岁,三垛镇人,大专学历,高邮市泰尔消防设备有限公司总经理。2018年,公司产值2000万元,创利润130万元。同时,热心帮助家乡青年创业致富,是名副其实的返乡创业带富的好青年。

**俞鑫**,男,26岁,三垛镇武宁村人,中共党员,高邮市水花消防器材有限公司总经理。2013年回家乡三垛镇武宁村创业以来,吃苦耐劳,奋力拼搏,诚信待人,企业不断发展壮大,实现年销售2000万元,年利润150万元为村民提供了便利的就业岗位。

**李康**,男,28岁,大学本科文化,甘垛镇三郎庙村人。2018年回乡创办高邮横飞飞机设计有限公司,经过一年艰辛创业,目前带动本地大学生就业4人,年创产值50多万元,利润20多万元。

**陈杰**,男,37岁,中专学历,甘垛镇和平村人。投资金60多万元,回村创办吉利安家庭农场,主养金凤草鸡和乌骨壳蛋鸡,农场建成投产当年就获利20多万元,近些年来每年获利近30万元。

**朱永康**,男,37岁,中共党员,本科学历,现为江苏汇金酿酒有限公司总经理,甘垛镇新庄村村委会第一书记。入职公司短短两年时间,从门外汉蜕变成行家能手,成为江苏省白酒评委。公司年销售800多万元,利润近百万元。

**王健**,男,33岁,本科毕业生,甘垛镇人。大学毕业后回乡创业,于2011年注册成立高邮市汇金杂粮专业合作社,主要从事五谷杂粮系列产品的深加工,2018年实现产值3800万元,利润700多万元。合作社被评为国家级示范合作社。

**吴秋明**,男,32岁,中共党员,周山镇志光村人。2011年回乡创业,流转土地,搞养殖、办农场,实现年产值915万元,创利润70多万元,为贫困户提供就业岗位20多个,技术辐射四个行政村八个村民小组,被评为周山镇“双带示范青年”。

**郭天星**,男,中共党员,28岁,周山镇吴堡村人。2015年退伍回乡创办家庭农场,投资80多万元搞蔬菜大棚,实现产值67.5万元,当季收益10多万元,同时解决了低收入农户15人就业。2019年,又将组织成立蔬菜专业合作社,利用“互联网+”,让绿色农产品直接进入省内外大型超市。

**郭友华**,女,35岁,中共党员,村委副主任,界首镇老人桥村人。从养鸭起步,发展种植业,创办家庭农场,承包410亩粮田,带动周边农民就业30多人。2016年投资150万元新上烘干设备、购置农业机械,搞好为民服务,年综合收入45万元左右。

**曲梦琪**,男,25岁,山东龙口人,大学生村官,现任界首镇大昌村党总支副书记。2015年以来,承包村复垦的20亩新田,探索稻鸭共作模式,生产无公害大米。同时,从事电商业务,进行网上销售,年收益10多万元。为低收入农户提供4个固定岗位,吸收60余名农民到农场临时就业。

**陈志梅**,女,30周岁,土家族,贵州印江人,现居临泽镇周巷村3组。2011年3月在周巷社区注册高邮市申通快递周巷分公司,2015年10月在原有公司的基础上,又注册创办农村淘宝网店和鸿福物流分公司,实现年利润30多万元,年纳税1万余元。

**王祝宏**,男,35岁,汉族,临泽镇川东村人。2012年3月,承包170亩水面养殖“四大家鱼”,每年创收30余万元。2016年又在横泾承包饲养高邮麻鸭,年收益达20万元,并影响带动10多户养殖户成功走上致富路。

**周凡**,女,34岁,汉族,临泽镇营南村人。2012年3月,她辞去合资企业业务主管工作,亲自设计厂房、购买设备,创办电子制造企业,生产高科技电子产品,其中80%的产品进入国有企业,年产值达600万元,年利润50多万元。

**邵化兴**,男,33岁,汉族,临泽镇合心村人。2013年12月,他人股20万余元,承包近百亩水面,与岳父合伙养殖鱼虾,实现年利润近20万元。在选择务工人员时,他优先选用贫困户及土地流转村民5人,人均工资达3万多元。

**丁家云**,男,31岁,送桥镇人,高邮市互信水蛭专业合作社法人。2016年回乡与人合作从事特殊水产水蛭养殖,由起初10多亩扩展到如今70亩,形成了规模产生效益,年收益190万元左右。计划今年再新扩养殖面积50亩。

**戴永拓**,男,32岁,送桥镇人,硕士学位,现为江苏赛德电气有限公司总经理。在赛德公司创业的道路上,他看准了电缆市场前景,带领团队陆续开发了新能源汽车载电缆、综合防鼠防白蚁光伏电缆等新型电缆,2018年公司实现利润800多万元。

**张爱文**,男,35岁,送桥镇人,江苏新透凯科技有限公司董事长、市政协委员、市政协澳洲、硕士研究生毕业。2011年回乡创业,2013年成立公司,几年来他十分注重开拓国际市场,产品销往26个国家地区,2018年实现利润500多万元。

**王媛媛**,女,32岁,送桥镇人,9年前,从江苏经贸学院毕业后,回乡与父亲一起创业。经过几年的打拼,“润旺”品牌知名度不断扩大,实现年销售6500万元、利润600多万元。她从一个一无所知的“门外人”成长为一名成熟的企业领导人,荣获高邮市“十佳”巾帼创业之星称号。

**朱金鑫**,男,28岁,姜塘回族乡人,回民,2014年毕业于加拿大圣母玛利亚大学金融专业,2018年担任扬州市鑫鑫电缆有限公司总经理。公司是一家集电缆生产与销售于一体的军工企业,注册资本28080万元,年开票销售1亿元,税收262万元,利润1000万元。

**陈冠瑜**,男,32岁,姜塘回族乡人,回民,毕业于扬州大学,现为高邮市政协委员、扬州市青商会理事,2016年任扬州市红旗电缆制造有限公司总经理。公司注册资本10518万元,主要生产电线、电缆、灯具,年开票销售1.2亿元,税收300万元,利润1000万元;

**宋昕**,男,30岁,姜塘回族乡人,汉民,毕业于北京航空航天大学,2011年在校期间创建了中山朗利德光电厂,2014年2月成立江苏朗利德光电有限公司。公司注册资本17400万元,主营LED户外灯、太阳能路灯,2018年开票销售4000万元,其中外汇2000万元人民币,利润320万元。